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Nabídka dotací pro obce a města OPŽP                       146. výzva 
 
Dotace    Snížení energetické náročnosti veřejných budov a zvýšení využití 

obnovitelných zdrojů energie 5.1 – specifický cíl 
Vyhlášené Ministerstvem životního prostředí 
 

Cílem je snížit konečnou spotřebu energie a snížit spotřebu neobnovitelné 
primární energie prostřednictvím využití lokálních obnovitelných zdrojů 

ve veřejných budovách. 

 
pro kdo?  
OBCE, města a další subjekty, svazky obcí, církve a náboženské 
společnosti a další 

 

Typy podporovaných projektů a aktivit 

A) Celkové nebo dílčí energeticky úsporné renovace veřejných budov,  

o Zateplení obvodového pláště budovy 

o Výměna a renovace (repase) otvorových výplní 

o Realizace stavebních opatření majících prokazatelně vliv na energetickou 
náročnost budovy nebo zlepšení kvality vnitřního prostředí (např. 
rekonstrukce vnitřního osvětlení, systémy měření a regulace vytápění a 
větrání) 

o Realizace systémů nuceného větrání s rekuperací odpadního tepla 

o Realizace systémů využívajících odpadní teplo 

o Výměna zdroje tepla pro vytápění, chlazení nebo přípravu teplé užitkové vody s výkonem nižším než 
5 MW využívajícího fosilní paliva nebo elektrickou energii za účinné zdroje využívající biomasu, 
tepelná čerpadla, kondenzační kotle na zemní plyn nebo zařízení pro kombinovanou výrobu elektřiny 
a tepla nebo chladu využívající obnovitelné zdroje nebo zemní plyn 

o Instalace fotovoltaického systému 

o Instalace solárně-termických kolektorů 

B) Samostatná opatření výměny zdroje tepla s výkonem nižším než 5 MW 
využívajícího fosilní paliva nebo elektrickou energii pro vytápění nebo přípravu 
teplé vody za účinné zdroje využívající biomasu, tepelná čerpadla, kondenzační 
kotle na zemní plyn nebo zařízení pro kombinovanou výrobu elektřiny a tepla využívající 
obnovitelné zdroje, instalace solárně-termických kolektorů a instalace systému nuceného větrání s 
rekuperací odpadního tepla, kde veřejná budova splňuje určitou energetickou náročnost a v 
případě instalace systému nuceného větrání s rekuperací zároveň nesplňuje požadavky na 
zajištění dostatečné výměny vzduchu. 

V rámci specifického cíle nemohou být podporovány opatření realizované v bytových a 
rodinných domech. 

V rámci renovace budov definovaných Zákonem č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči v platném znění 
jako kulturní památka nebo budov, které nejsou kulturní památkou, ale nachází se v památkové rezervaci, 
v památkové zóně nebo v ochranném pásmu nemovité kulturní památky, nemovité národní kulturní 
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památky, památkové rezervace, nebo památkové zóny (dále jen „památkově chráněné budovy“) a budov 
architektonicky cenných budou podporovány rovněž dílčí aktivity vedoucí ke snížení energetické náročnosti 
budovy bez ohledu na dosažení parametrů pro celkovou energetickou náročnost budovy dle příslušných 
norem. 

Podpora bude poskytována zejména na opatření s delší ekonomickou návratností. 
Klíčová je rovněž následná péče o správné vytápění objektů a renovace souvisejících 
technologických zařízení, zejména zdrojů tepla a regulačních systémů. Tato opatření je 
vhodné realizovat současně s déle návratnými opatřeními v jednom projektu např. 
prostřednictvím metody energetických služeb s garantovanou úsporou energie, v souladu 
se zákonem č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií (dále jen „EPC“). 

 
 
kolik? DOTACE záměr  A/ 30-50 % dle výše dosažené úspory  

záměr     B/ 40 - 60 % % celkových způsobilých výdajů 

 

Podmínky, Seznam dokumentů k žádosti o dotaci Vám sdělím konkrétně  

Hodnotící kritéria  

 

Podání žádosti od: březen 2020 do 2. 3. 20201 
 

Ing. Jana Mikulková 
 

Kontaktní údaje Telefon: 606 178 459, e-mail: INFO@DOTACEzEU.eu 

   Sídlo: Poličná, okr. Vsetín, IČ 63683326,  

   Délka praxe v oboru dotační poradenství: 11 let 

Dosavadní práce na projektech pro obce / městyse, částečný výpis 
Lešná, Bystročice, Hrubčice, Klenovice na Hané, Čelčice,  
Hustopeče nad Bečvou, Náklo, Štěpánov a další 

 

            


